
【参考答案】

习题

1、关键线路为①-③-⑤-⑥

第一步，压缩③→⑤工作，如若压缩 3天将导致关键线路改变，所以压缩 2

天，工期为 13 天；

第二步，由于新增一条关键线路①-③-④-⑥，需要同步压缩③→⑤工作和

③→④工作，均压缩一天，工期 12 天，满足要求

2、关键线路上的极限工期为 16 天，所以不能被压缩到要求工期。当所有

关键工作的持续时间都已达到其能缩短的极限而工期仍不能满足要求时，则应对

计划的原技术方案、组织方案进行调整或对要求工期重新审定。

岗位（执业）资格考试真题

单项选择题

题号 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10

答案 B D D B C C C C C C

题号 11 12 13 14 15 16 17 18 19 20

答案 D D B B B A C A D B

题号 21 22 23 24

答案 C C D C

多项选择题

题号 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10

答案 BCD ADE ACE BCE CD ADE ACE ABE ADE ABC

题号 11 12 13 14 15

答案 BCDE AD ABCD ADE BC

案例分析题
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